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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 22/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την έκτη (6η) Αυγούστου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 

στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 10385/30-7-2021 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε, 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος 

Ζαγγίλας, 4. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, 5. Παναγιώτης Δήμητσας, τακτικά μέλη Ο.Ε.  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αργύριος Τσινάς & 2. Δημήτριος Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε. 

 

Αριθμός θέματος:    1ο  έκτακτο Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας για την μίσθωση 

δύο γεωτρήσεων άρδευσης για ενίσχυση των 

αρδευτικών δικτύων της παραλιακής ζώνης 

Γερακινής – Καλυβών – Ολύνθου 

 

Αριθμός Απόφασης: 223 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση 

των πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος, μετά την ομόφωνη 

αποδοχή των μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και τόνισε ότι κατά τη 

διεξαχθείσα την 6η Αυγούστου  2021 δημοπρασία ενώπιον της Επιτροπής Διεξαγωγής της 

δημοπρασίας, αναδείχθηκε μειοδότης ο κ. Σαμαράς Ζαχαρίας του Χαρίλαου, ο οποίος πρόσφερε 

για τη μίσθωση δύο γεωτρήσεων άρδευσης για ενίσχυση των αρδευτικών δικτύων της 

παραλιακής ζώνης Γερακινής – Καλυβών - Ολύνθου το ποσό των τριάντα χιλιάδων ευρώ 

(30.000,00€).  

 

Συνολικά έλαβαν μέρος στη δημοπρασία  ένας (1) ιδιοκτήτης. Η χαμηλότερη τιμή προσφοράς 

που εκφωνήθηκε ανέρχεται στο ποσό των τριάντα χιλιάδων ευρώ (30.000,00€), για μία 

γεώτρηση στη θέση «Μαριανά» από τον κ. Σαμαρά Ζαχαρία του Χαρίλαου 

 

Ύστερα από τα ανωτέρω, η Οικονομική Επιτροπή, πρέπει να αποφασίσει για την κατακύρωση 

του δημοπρασίας. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη το πρακτικό διενέργειας της δημοπρασίας και αφού 

είδε τις διατάξεις του ΠΔ 270/81 και του Ν. 3852/2010 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Κατακυρώνει τη δημοπρασία για την μίσθωση μίας γεώτρησης άρδευσης για 

ενίσχυση των αρδευτικών δικτύων της παραλιακής ζώνης Γερακινής – Καλυβών - Ολύνθου 

στον κ. Σαμαρά Ζαχαρία, ο οποίος προσέφερε το ποσό των τριάντα χιλιάδων (30.000,00€) ευρώ.  

2.Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης και μέχρι τις 30-11-2021. 

3.Αναθέτει στο Δήμαρχο κ. Αστέριο Ζωγράφο τις περαιτέρω ενέργειες, για υπογραφή της  

σύμβασης. 
 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 223/2021 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς 6η Αυγούστου 2021 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

   

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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